

衣柜柜门完好无损,贵重物品却不翼而飞

“妙手空空”洗劫7名浴客

失窃浴客苦等讨说法,洗浴中心执意等警方调查结果

衣柜柜门完好无损,里面的贵重物品却不翼而飞。昨日上午,一起现金、手机“神秘失踪”案,在北环路与索凌路交叉口的莱茵河畔洗浴中心更衣室发生。一方无钱回家苦等10余小时,一方执意等待警方的调查结果。

晚报记者 张玉东

7名浴客财物神秘“失踪”

“呀!我的手机呢?”昨日上午7时许,莱茵河畔洗浴中心更衣室内传出了杨先生的惊呼声。正当杨先生向吧台服务员询问时,“我丢了540元。”“我丢了400元和一部手机……”一阵阵惊呼声又相继从更衣室内传出。

7名失窃浴客发现,所有失窃衣柜的插卡锁并没有被撬动的痕迹,柜内所存放的衣物、皮夹也完好无损,可现金及手机却不翼而飞了。

“我们7个一共丢了3000元左右现金和3部手机!”事发前晚在浴池留宿的袁先生说道。

遭“洗劫”浴客苦等说法

“那个只丢80元的人已经走了!”昨日15时许,记者在莱茵河畔洗浴中心大厅内看到,6名男子正无奈地在厅内徘徊打发时间。

“今天的工作全耽误了。在这消费丢了东西,洗浴中心不该负责吗?”一位不愿透露姓名的男子质疑说,店方非要等到警方处理后作再赔偿,“如果案件一直没有进展,那赔偿问题就这样拖着吗?”

“都等了好几个小时了,除了店方刚刚安排了

顿饭,直到现在也没提该怎么赔偿。”袁先生表示,如果得不到合理答复,将会一直等下去。

“丢失”物品数额定性难

“柜门根本没有被强行打开的痕迹。暂且不论丢了多少钱物,现在就连丢没丢都还是个疑问。”该洗浴中心王经理介绍说,因为更衣室涉及隐私,所以无法装置摄像头,“对是否盗窃及损失额度实在无法定性。”

“现在只能任由他们等了。如果警方不给个准确答复,我们很难对此事作出处理。”王经理说。目前,从大厅进入更衣室的录像资料,已经被金水公安分局刑侦四中队带走调查。

身无分文回不了家

“钱都丢光了,至少店方应先补偿我们点回家路费吧!”昨日16时许,苦等无果的袁先生向店方提出了新的想法。

“没钱可以打电话向朋友借钱。天灾人祸,我们是不会给你们钱的。”袁先生的想法立即遭到王经理的回绝。

截止到昨日18时许,袁先生等6名浴客仍为赔偿事宜等候在洗浴中心内。

——律师说法——

贵重物品存放对经营方声明在先

河南然宇律师事务所方君律师表示,洗浴中心有监管顾客物品的职责,如果发生失窃应由经营方赔偿。但该案缺少必要的丢失“证据”支持,“丢失数额不能任由失主说多少就是多少”,店方根据警方调查结果出台再作处理的做法,是没有问题的。

方君律师建议市民,外出住宿时,一定要将贵重物品向经营方声明存放,以免发生不必要的麻烦。

至于没有回家路费,经营方是否应对消费者进行适当援助,虽然法律上没有明文规定,但在道德上经营方是应对受困方施以援手的。

夫妻吵架“引火烧身”

丈夫放火烧自家物品被判3年刑

□晚报记者 张华

本报讯 “烧自己家还要判刑?”家住二七区侯寨乡的闫岭(化名)与妻子吵架后,放火烧了自己家卧室和客厅内物品,幸被邻居及时扑灭大火。昨日,二七区法院以放火罪判处闫岭有期徒刑3年。

2007年8月4日23时许,闫岭与妻子发生争吵,一气之下,闫岭将一瓶白酒倒在卧室床上并点燃,又将客厅内的沙发点燃,幸亏邻居发现后及时抢救,火被扑灭,但室内价值300元的物品被烧毁。

2007年8月16日,闫岭被二七公安分局逮捕,随后,检察机关提起公诉。

昨日,二七法院审理认为,闫岭虽然放火损毁私有财物,但其房屋紧挨邻居,放火后危害公共安全,其行为已构成放火罪。因闫岭行为尚未造成严重后果,法院对其酌定从轻处罚的量刑情节,判处被告人闫岭有期徒刑3年。

判决后,闫岭表示要提起上诉。

线索提供 南南

网虫少年“身陷江湖”

离家出走20多天接连盗窃13起

□晚报记者 王晋晋

本报讯 中牟县17岁的小林(化名)迷恋上网络游戏,从家中偷了1000元上网吧,父亲发现后,对其训斥了一番。他一气之下离家出走。从1月底开始,在外闯荡的20多天,小林频频作案13起,涉案金额3万余元。

“闯江湖”的小林一天到晚上网打游戏,饿了就在网吧吃泡面,困了趴在电脑桌前睡一会儿。没几天,身上带的几百元钱就花光了,于是他萌发了偷的念头。

2月5日夜,小林摸到一家具厂,从排风窗口进入厂房,偷了角磨机、钉枪等物品,又割盗了四十几米铜线,得赃款2400余元。

警方接到报案后,立即部署警力侦察。2月25日,小林被抓获。经审讯了解到,小林在离家出走的20多天,共盗窃13次,涉案物品价值3万余元,共得赃款1万余元。

昨日,小林被刑事拘留。

线索提供 高俊山 陈体民

人性化取保候审 “成全”一家6口

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 前日上午,高新区检察院的检察官赶到花园口镇东岗村,回访取保候审的董文(化名)。54岁的董文感谢不已:“不是检察院对我取保候审,我们一家就完了。”

检察官葛鹏飞介绍,董文一家6口全靠他在村头开的摩托车维修铺养家糊口。2004年,董文13岁的三女儿被火烧成一级残疾,大女儿和二女儿一起考上了大学,家里债台高筑。

2007年3月,董文花180元从两名男子手中买了一辆摩托车,没承想,这是一辆被盗摩托车,价值1041元。2007年11月26日,董文因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得被批捕。检察官调查中发现董家的困难情况后,2007年12月6日,决定对其取保候审。 线索提供 钟思文



“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

安全终止早孕 健康有保障

——武警医院妇科专家谈终止早孕问题

世界卫生组织(WHO)最近认为避孕的精髓,仍在于世界范围内,“二五”到“五二五”万次大药。按:每日的大剂量数一直维持在二五万五千。大剂量数之多,影响避孕之广,使中国成为全球范围内,服用二五万五千大剂量的避孕药。而由此导致的副作用,也引起全球关注。

避孕意识欠缺,造成自我伤害

什么原因造成了这种现象?笔者一行带着疑问来到了武警医院妇科。从那里了解到,避孕药是终止早孕的多数是年轻女性,还有不少在校女生因服用避孕药,有的女孩因服用不当,但已怀孕。专家介绍:避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

男女性交后,女性怀孕,从而引起流产,甚至危及生命。因此,避孕是女性健康的重要一环。在避孕方面,女性应选择适合自己的避孕方法。避孕药是避孕的重要手段,但服用不当,会导致副作用。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

医院公益宣传送爱心

武警医院妇科专家谈道:为了普及广大女性对避孕的认识,武警医院妇科一心关爱健康事业,进校进厂进行健康宣教,向广大青少年普及“意外怀孕急救中心”。专家指出,避孕药是避孕的重要手段,但服用不当,会导致副作用。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

手术后保健很重要

有些女性在做完手术,术后不注意保健,容易导致并发症。专家指出,手术后保健很重要,要注意休息,避免劳累,保持心情舒畅。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

终止早孕到正规医院 健康有保障 因此,武警医院妇科专家提醒:一旦早孕,应及时到医院检查,并接受正规治疗。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

终止早孕到正规医院 健康有保障

因此,武警医院妇科专家提醒:一旦早孕,应及时到医院检查,并接受正规治疗。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

超导可视无痛人流,安全无痛苦

超导可视无痛人流已经成为最安全、最无痛的避孕方法。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

新进行避孕,一旦出现避孕失败的一个问题,由于避孕技术可以安全、快捷、无痛地终止早孕,无痛人流已成为很多女性的首选。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

超导可视无痛人流,安全无痛苦

超导可视无痛人流已经成为最安全、最无痛的避孕方法。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

专家提醒:在避孕方面,女性应选择适合自己的避孕方法。专家指出,避孕药是计划性的避孕网络,但避孕意识欠缺,造成自我伤害。

特别提醒:

河南省妇联宣教部牵头,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个“关爱健康,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本公益活动历时10个多月,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此次活动开展了一系列便民服务和优惠政策。详情请及时关注武警医院官方网站www.wjfhk.com,热线电话0371-66869787进行查询。